

## **Отчёт о проведении занятий «Россия – мои горизонты»**

### **07 ноября. Отраслевое занятие «Россия безопасная: полиция, противопожарная служба, служба спасения, охрана».**

На данном занятии мы познакомились с понятием «Безопасная среда», определили, какие школьные предметы тесно связаны с этой средой, и обсудили, где можно учиться тем, кто хотел бы стать специалистом в этой важной области.

### **14 ноября. Практико-ориентированное занятие (Россия здоровая/аграрная)**

На прошлых занятиях мы познакомились с формулой выбора профессии. Но в любой работе важна практика. Именно она поможет вам научиться работать с формулой выбора профессии и в будущем применять её для себя. Сегодня нам помог специалист, который ежедневно заботится о нашей планете и помогает сохранять природу. Многие высказались о том, что тоже хотят попробовать себя в роли ветеринара.

### **21 ноября. Отраслевое занятие «Россия комфортная: транспорт»**

Сегодня мы открыли новый маршрут и поговорили о новой среде и новых профессиях. В начале занятия ребята разделились на команды, и главная задача — придумать им интересные и забавные названия! Также, присутствовал интерактивный момент в виде пазл, которые ребята собирали в течение всего занятия.

### **28 ноября. Занятие, посвящённое Дню математика**

Сегодня на занятии мы познакомились и узнали, как именно знание математики помогает самым разным специалистам, и увидеть, как царствует математика в мире профессий! Вместо привычных уравнений и формул нас ждали интересные ролики, игры и увлекательные задания! А помогли нам во всём этом лучшие математики страны из МГУ (Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова)!



### **05 декабря. Отраслевое занятие «Россия деловая: предпринимательство»**

Сегодня мы поговорили о предпринимательстве и Деловой среде. Узнали, что такое предпринимательская деятельность, в чём её смысл и каковы основные направления для самореализации в этой сфере. Мы обсудили, какие качества и навыки необходимы для создания собственного дела, а также познакомились с примерами успешных предпринимателей, которые нашли своё место в Деловой среде.

### **12 декабря. Отраслевое занятие «Россия комфортная: энергетика»**

Сегодня мы поговорили об отрасли, которая играет одну из важнейших ролей в нашей повседневной жизни. И это энергетика — это база, это основа человеческой цивилизации, без которой невозможны наука, техника и производство. И наша страна может по праву гордиться достижениями в этой области! Теперь ребята это узнали точно, с помощью видеороликов и интерактивных заданий!

### **19 декабря. Отраслевое занятие «Россия здоровая: медицина и фармация»**

Здоровье — это состояние нашего полного благополучия. И специалисты Здоровой среды каждый день трудятся для того, чтобы наша с вами жизнь была долгой, без болей и недугов. Конечно, важно то, как мы сами относимся к своему здоровью. Наше питание, физическая активность, сон — из всего этого складывается здоровье — и та самая профилактика заболеваний, о которой говорят врачи. Эти и многие другие важные аспекты были затронуты сегодня на занятии. Ребята активно принимали участие в диалоге.



## **26 декабря. Проектное занятие**

Заканчивается Год семьи, поэтому на последнем занятии года мы порассуждали о роли семьи и близких в профориентации. Сегодня на занятии мы поговорили о том, как взрослые могут помочь вам в выборе профессии и образования. Ребята представили себя в роли взрослых и высказали мнение о том, что это непростая задача, но желание стать взрослыми присутствует и меньше не становится.